

# 帮依忙

## 与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

### 微调查

## 建筑垃圾堆上马路

近日，市民胡先生打进本报 962555 热线，反映杨浦区周家牌路 281 号垃圾房周边，建筑垃圾都快堆了半条马路，长期无人清扫，导致周边环境脏乱差齐聚，并且严重影响到了周边居民们的正常生活。居民们多次向相关部门反映，一直未得到有效解决。

### 垃圾蔓延侵占马路

“周家牌路本就不太宽敞，现在垃圾还被人堆上马路。不仅车辆通行不畅，行人们也跟着遭罪。”胡先生告诉记者，原本这个垃圾箱房“紧贴”着周家牌路，扔垃圾的居民们也各取所需，秩序井然。不知从什么时候开始，在垃圾房并没有被倒满的情况下，有很多垃圾被人径直堆上了人行道，直至蔓延上了马路。

记者从胡先生发来的照片上看到，周家牌路被大量垃圾占去了大半，马路上，碎木板、玻璃渣等垃圾被堆得遍地都是。“这些尖锐的垃圾，会给周边车辆带来不小的安全隐患！”胡先生担心地表示，特别是晚上，黑灯瞎火的，万一踩到一片碎玻璃，那可是要出大事的。

据胡先生表述，他就住在靠近周家牌路的小区里。每天推窗一看，马路上就堆着垃圾，心情也变得十分糟糕。“原来，至少马路是干干净净的，现在，堆垃圾的天数远远超过没有垃圾的天数。”

### 相关部门回应寥寥

胡先生说，他曾就此事多次向大桥街道相关部门反映，问题却始终无法从根源上被解决。“我们反映过很多次，却始终回应寥寥。偶尔来管一管，过了两三天，垃圾又‘回潮’了。”

近日，记者致电大桥街道环卫所，一名工作人员回应称，环卫所会定期前往清理。不过，如果附近装修的单位或个人较多，也没法避免垃圾过多、垃圾积压的现象。她留下记者的联系方式后表示，会将情况记录，并反馈给环卫所相关负责人。截至记者发稿，记者尚未接到任何来自大桥街道环卫所的回复。

“这样的情况已经不是一天两天了，我们真心希望，垃圾能够得到彻底清理。”胡先生希望，相关部门能够从根源上重视起这一问题，尽快将垃圾清理，并且定期派遣工作人员，前往现场清扫路面。“我们可不希望整天生活在垃圾堆旁！希望有人能来管管。”

本报记者 徐驰

## 有困难就找帮依忙

# 民有所呼

# 我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事